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VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI INDIRIZZO

DELLA FONDAZIONE
"ISTITUTO TECNICO SUPERIORE PER L'AREA TECNOLOGICA NUOVE TEC-
NOLOGIE PER IL MADE IN ITALY - Settore Meccanico/Navalmecca-

nico - Cantieristica e nautica da diporto"
REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno tre luglio duemilaventiquattro
(3 luglio 2014)

Alle ore quattordici e minuti trentacinque.
A La Spezia, nel mio studio in Piazza Verdi n.41,
davanti a me Dr. Filippo GOGLIA, notaio in La Spezia, iscrit-
to nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di La Spezia e
Massa,

è comparso
- SGHERRI Roberto Guido, nato a La Spezia (SP) il giorno 23
luglio 1951, domiciliato ove infra per la carica.
Detta parte comparente, di cittadinanza italiana, della cui
identità personale io notaio sono certo, dichiarando di agi-
re nella qualità di presidente e legale rappresentante, in
forza di atto di nomina del 14 aprile 2023, della fondazione
"ISTITUTO TECNICO SUPERIORE PER L'AREA TECNOLOGICA - NUOVE
TECNOLOGIE PER IL MADE IN ITALY - SETTORE MECCANICO/NAVALMEC-
CANICO - CANTIERISTICA E NAUTICA DA DIPORTO", con sede in La
Spezia (SP), Via Doria n.2, iscritta al n.319 del Registro
delle Persone Giuridiche presso la Prefettura di La Spezia,
codice fiscale 91073750118, mi richiede di redigere il verba-
le del Consiglio di Indirizzo della detta fondazione.

Assume la Presidenza dell'adunanza essa parte comparen-
te, la quale, avendolo autonomamente verificato, dichiara
che:
- l'adunanza è stata regolarmente convocata nelle forme sta-
tutarie in questo luogo e giorno, alle ore 14 (quattordici),
nei modi previsti dallo statuto vigente;
- sono presenti, sia in proprio (in presenza fisica o trami-
te collegamento mediante la piattaforma Teams) che per dele-
ga regolarmente depositata in atti della fondazione, i soci
fondatori componenti il Consiglio di Indirizzo nelle persone
dei designati risultanti dall'elenco presenze che si allega
al presente atto sotto la lettera "A", con la precisazione
che:
°come emerge dal detto elenco partecipa all'adunanza anche
MANNELLI Simone, che non è componente del Consiglio di Indi-
rizzo ma e Revisore unico della Fondazione, il quale non ha
quindi diritto di voto nella presente adunanza;
°pur non risultando indicato nel detto elenco partecipa al-
l'adunanza anche essa parte comparente SGHERRI Roberto Gui-
do, nella qualità di Presidente della Fondazione, avente ai
sensi di statuto diritto di voto.

Il Presidente, accertata la regolarità della costituzio-
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ne, l'identità e la legittimazione dei presenti,
dichiara

validamente costituita l'adunanza e atta a deliberare sul se-
guente

ORDINE DEL GIORNO
1) Approvazione e aggiornamento statuto ai sensi della legge
n.99/2022;
2) varie ed eventuali.
A questo punto, il Presidente passa alla trattazione dell'or-
dine del giorno, e fa presente la necessità di approvare il
nuovo testo di statuto adeguato alle nuove disposizioni di-
sposte dalla legge n.99/2022 secondo lo schema di cui al De-
creto del Ministro dell'Istruzione e del Merito n.89 del 17
maggio 2023 emanato ai sensi dell'art.4 comma 3, della sud-
detta legge, testo di statuto già in precedenza inviato a
tutti i soci fondatori.
L'adunanza, udito quanto sopra esposto dal Presidente, me-
diante consenso dato verbalmente da parte di ciascuno degli
aventi diritto al voto, all'unanimità

delibera
- di approvare il nuovo Statuto della suddetta fondazione
nel testo che, consegnatomi dalla parte comparente, si alle-
ga al presente atto sotto la lettera "B";
- di dare atto che, come risulta dal testo dell'allegato nuo-
vo Statuto, la Fondazione assume la nuova denominazione di
"Istituto tecnologico superiore ITS La Spezia per il Made in
Italy” – AREA MECCATRONICA – Navale - Nautica;  (ITS Academy
- La Spezia per il Made in Italy).
Il Presidente dell'adunanza dichiara di aver accertato nel
senso di cui sopra i risultati della votazione.
Null'altro essendovi da deliberare e nessun intervenuto chie-
dendo la parola, il Presidente dichiara sciolta l'adunanza
alle ore quattordici e minuti quaranta.
La parte comparente, sotto la sua personale responsabilità,
consapevole della rilevanza penale del suo comportamento ai
sensi dell’art. 55 d.lgs. n. 231 del 2007, dichiara:
- di essere a conoscenza che le informazioni e gli altri da-
ti forniti in occasione dell'istruttoria e della stipula del
presente atto saranno impiegati dal notaio verbalizzante ai
fini degli adempimenti previsti dal citato d.lgs;
- che tali informazioni e dati sono aggiornati.
Le spese e competenze inerenti e conseguenti al presente at-
to sono a carico della fondazione.
La parte comparente mi dispensa dal dare lettura della docu-
mentazione allegata.
In relazione alla documentazione come sopra allegata, si pre-
cisa che la stessa è raggruppata in un unico documento che
viene chiamato "Doc 1".
Io notaio del presente atto ho dato lettura, mediante l'uso
ed il controllo personale degli strumenti informatici, alla



parte comparente che lo approva e conferma.
Redatto su supporto informatico non modificabile in parte da
persona di mia fiducia e in parte da me notaio su tre pagine
compresa l'ultima, consta di un unico documento informatico,
oltre a quanto allegato.
Viene sottoscritto, ai sensi di legge, dalla parte comparen-
te in mia presenza mediante apposizione di firma grafometri-
ca, e ad esso viene apposta, in presenza della parte compa-
rente, la mia firma digitale.
Sottoscritto a partire dalle ore quattordici e minuti quaran-
tadue.
FIRMATO: ROBERTO GUIDO SGHERRI - FILIPPO GOGLIA NOTAIO.































 Il giorno 25 luglio2024

Certifico io sottoscritto Dr. Filippo Goglia, notaio in La

Spezia, iscritto nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di

La Spezia e Massa, ai sensi dell'art.22 D.Lgs. 7 marzo 2005

n.82, che la presente copia su supporto informatico è confor-

me all'originale documento da me notaio ricevuto su supporto

informatico, munito delle prescritte firme, e conservato nel

Sistema di Conservazione a Norma del Consiglio Nazionale del

Notariato.

La presente copia è certificata conforme con apposizione del-

la firma digitale da parte di me notaio ai sensi del-

l'art.68-ter della Legge 16 febbraio 1913 n.89, e si rila-

scia per gli usi consentiti dalla legge.

FIRMATO: Filippo Goglia Notaio - Firma digitale
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